

Назва дисципліни	1-291-8 Міжнародне культурне співробітництво
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Щербак Віктор Михайлович
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
Курс на якому буде викладатись	
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Історичні передумови та провідні етапи становлення та розвитку міжнародного культурного співробітництва; провідні форми міжнародного культурного співробітництва, принципи міжнародного культурного співробітництва; основні напрями культурного співробітництва провідних держав світу та України; особливості діяльності міжнародних організацій в сфері культурного співробітництва; проблеми та труднощі, що виникають у процесі міжнародного культурного співробітництва.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни ознайомить студентів з провідними формами та принципами міжнародного культурного співробітництва; буде сприяти формуванню фундаментальних знань щодо особливостей механізмів взаємодії держав та міжнародних організацій у культурній площині.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Сформувати у здобувачів освіти поглиблені знання про нормативно-правові засади співробітництва між державами у сфері культури. Надається можливість навчитися визначати місце співробітництва у культурній сфері між певними державами у більш широкому контексті розвитку світових чи регіональних процесів культурного співробітництва; розробляти програми міжнародного співробітництва у сфері культури.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Студенти зможуть використовувати у фаховій діяльності фундаментальні знання щодо нормативно-правових засад та провідних форм міжнародного культурного співробітництва; надавати прогнози та здійснювати аналіз щодо перспектив реалізації програм міжнародного співробітництва у культурній сфері; формувати пропозиції щодо активізації культурного співробітництва між державами та міжнародними організаціями.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни, навчально-методична та наукова література
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	

Мінімальна кількість здобувачів	
---------------------------------	--